

DUNEV RACING

БФАС	
Вх.№	004
Дата	03.04.2019

До Председателя на БФАС
До УС на БФАС
До Комисия Планинско Изкачване

ПИСМО

Уважаеми Господа,

Във връзка с малкият брой състезания заложи в проекто-календара на БФАС за Сезон 2019, АСК Дунев Рейсинг изказва желание за организиране на още един кръг от Националният Шампионат по Планинско Изкачване, а именно Планинско изкачване „Гоце Делчев“ - по възможност за дата 04-05.05.2019г.

Имаме предварителни разговори с Община Гоце Делчев и нейното одобрение за провеждане на това мероприятие на територията на общината, което ще съвпадне и с Празника на града и състезанието ще се радва на многобройна публика. По този начин ще популяризираме Автомобилният спорт в един туристически район на България, в който през годините не е имало автомобилни състезания.

Хотелите и ресторантите в град Гоце Делчев има възможността да обслужи над 100 състезателни отбора.

Град Гоце Делчев е на 17 км от границата с Гърция Илинден, на 60км от границата с Гърция Кулата, на 97км от Македония и на 246км от границата със Сърбия - това е възможност за участие и на чуждестранни участници от съседните на България държави.

Трасето е с дължина 4,3 км по пътя Гоце Делчев-Добротино пътя е в перфектно състояние, асфалтиран с много добро сцепление без кръпки, дупки и неравности.

На над 90% от трасето има поставена мантинела, за останалата част молим Комисията по Сигурност да инспектира трасето и да даде указания за обезопасяването му, които ще изпълним най-късно до 2 седмици преди състезанието. Няма да допуснем „до-оправяне“ на трасето в последният момент.

Трасето има подходящ за зрителите ландшафт, позволяващ публиката да е на безопасно разстояние и същевременно да има поглед върху голяма част от трасето.

Има на разположение голяма сервизен парк за боксовете на екипите на разстояние 400м от старта на трасето.

DUNEV RACING

В сервизният парк има изградена сцена за откриване на състезанието и официалното награждаване.

След финала има 500м за охлаждане на автомобилите и отбивка където да се подредят за спускане обратно към боксовете.

Благодарение на дългогодишният опит на отбора на Дунев Рейсинг в различните дисциплини и пилоти, участвали в редица Европейски състезания, бихме желали да ни позволите да организираме едно Планинско състезание част от Националният Шампионат на едно истинско Европейско ниво.

Ще очакваме вашият отговор както и препоръки в организацията, които сме готови да изпълним.

София
03.01.2019

С Уважение:
/ Румен Дунев /